

equillas
8"
180

PRECIOS DE SUSCRIPCION

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes	5 00	Un mes adelantado	8 50
Un año adelantado	36 00	Un año	40 40

Extranjero, año, 80 00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES:
CALLE CARACUEL, 7 TELÉFONO 2008

AÑO III — NUMERO 999

Jerez de la Frontera: Martes 27 de Junio de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

ayer

En España

no existen fronteras de ninguna clase: ni fron-
teras geográficas, ni económicas, ni ideológicas
ni filosóficas, ni étnicas. España es
UNA, UNA, UNA SOLA.

Orden social

Es ahora en esta España de Franco cuando la aceptación de la frase tiene su verdadero contenido. Por las desgracias y pasadas para siempre latitudes demo-liberales y democráticas, que llevaron a nuestra Patria al borde de la ruina total, el concepto del orden social, médula y sostén de los pueblos, se había convertido en la caricatura más triste y grotesca, de lo que es en última instancia, lo más digno y lo que mejor dice en toda sociedad política. Había realmente en España una monomanía extraña y ridícula, que nos hacía llorar si muchas veces no fuere para reír, del orden. En todos los programas y recetas de todas las electoreras andantes, en todas las declaraciones fanegas y complicadas de todos los Gobiernos, ya se sabía, estaba como primer principio, como clave maestra o piedra fundamental, el orden. ¡Orden ante todo y por encima de todo!, clamaban olímpicas todas las etiquetas, y el pacífico ciudadano torcía el gesto, porque parecía que cuando más se invocaba el orden, peor marchaban las cosas.

Y es que en España, en nuestra España que casi sin darse cuenta se diluía en el desastre, se había propalado el miedo de lo inevitable y se creía que ese fin y resultante de una vida bien organizada de un pueblo, que es el orden social, y que en el nuestro se había trastornado por completo, había que llegar a quedar sólo la sombra vergonzante y caricaturesca, iba a volver milagrosamente al conjuro de una declaración ministerial o de un pasquín electorero. Y no podía ser. En España, en esta España que ha redimido para siempre Franco y su Ejército, habíamos todos, aun los más preocupados y conscientes, hecho dejación de los deberes ciudadanos, en aras a la comodidad fácil que tan prodigamente brindaba el liberalismo. Y era la familia, y era el municipio, y era el Estado, en fin, que a fuerzas de sacudirse deberes apremiantes, a fuerza de romper precisamente ese orden social, derivado del orden natural, que a su vez es expresión exacta del orden divino, fueron a dar de bruces como furúmbulos en la anarquía. En el caos royo, negación de todas las cosas, que padeció y sufrió parte de nuestra misma España durante más de dos siglos y medio.

No podía haber orden. Lo que se invocaba desesperadamente, se había perdido hacia mucho tiempo. Se había perdido cuando empezamos a caminar de espaldas a la Historia. Se había perdido cuando nos olvidamos en los últimos años bochornosos de un siglo de decadencia, que España había tenido en el mundo un destino y una realidad económica. Y entonces era inútil que tal o cual partido, o que tal o cual político, demandara el orden que se había perdido. Un orden de policías y de más policías, eso no era orden. Eso sí, podría ser un orden de «palmeta». Dar cuatro palos y a volver a empezar. No. El orden social, el orden que sostenemos todos en el cumplimiento constante del deber patrio, sacrificándonos, esforzándonos, amando a España, como decía José Antonio, «porque no nos gusta», ese orden que guarda una concatenación de inferior a superior y de superior a inferior, para formar una cadena indestructible, ese orden no lo tuvimos hasta el 18 de Julio. Entonces, cuando se vio claramente que el orden de «palmeta» no era más que una ficción, que nada pudo contra la anarquía suelta, que a sólo parte del suelo de España en sangre y en tinieblas; entonces la única institución que en nuestra Patria, aunque quisieron hundirla, no perdió nunca el sentido del orden, el Ejército español se irguió como salvador de un orden social que iba a desaparecer.

Y España, en la paz ganada de la victoria de Franco, día a día, frente al mundo, con la enorme responsabilidad de su alto destino heroico, que tiene que llenar inexorablemente en la historia de los tiempos, va labrando y robusteciendo su orden social. Orden nuevo. Estoico y militar. Que exige todos los deberes, sin preocupar mucho de los derechos. Orden de consigna, inquebrantable, duro. Por la memoria de la sangre bendita de nuestros caídos y con los ojos iluminados de fe puestos en Dios y en nuestro Caudillo.

CRUZ ROJA ESPAÑOLA

La verbena se celebrará pasado mañana

«A consecuencia del temporal fué preciso suspender la verbena que a beneficio de la Cruz Roja se tenía anunciada en el Law Tennis Jerezano, quedando aplazada para pasado mañana día 29, festividad del Apóstol San Pedro.

Siendo muchas las señoras y señoras que atendiendo nuestra indicación enviaron bocadillos, emparedados, dulces, etc., en la tarde del domingo, fueron repartidos aquellos en las Casas de Beneficencia, Hospital de Santa Isabel y Comedores de Auxilio Social, proporcionándose con ello un obsequio inesperado a los heridos, enfermos y niños.

En nombre de los que colaboraron a esta noble fiesta reciben estas damas y señoritas el testimonio de nuestro agradecimiento, creyendo

encontrarán acertada nuestra determinación, ya que para un fin benéfico fueron donados y a ello se ha de dedicar.»

Hasta aquí la nota que nos envía la digna secretaria de la Asamblea Local de la Cruz Roja, doña Purificación García y Pérez Caballero.

Por lo que a nosotros respecta, hemos de expresar que para la verbena de pasado mañana en el local del Law Tennis Jerezano, reina inusitada animación.

Es casi seguro que honre aquella con su presencia el ilustre general don Gonzalo Queipo de Llano.

Los donativos serán de dos pesetas los caballeros y una las señoras. Las localidades podrán recogerse en el local de la Cruz Roja, plaza de los Reyes Católicos.

Benito Díaz de Vargas

¡PRESENTE!

Mañana Miércoles, a las diez, se celebrará en la iglesia de Santo Domingo un solemne funeral por el eterno descanso del alma de don Benito Díaz de Vargas, alférez de complemento de caballería, que, acopiado al 3.º Batallón Bandera de Falange de Oádiz, que manda el comandante Paz Varela, dió su vida por Dios y por la Patria el 7 de

Abril del pasado año en el frente de Extremadura al ser vilmente asesinado por los rojos tras hacerle prisionero.

Benito, como generalmente se le conocía, al iniciarse el Movimiento Nacional, fué de los primeros en adherirse al mismo, saliendo como voluntario y de sargento de complemento de caballería en la Segunda

Compañía de Voluntarios jerezanos que partió de aquí mando del capitán don Julio Lozano.

En cuantos hechos de armas tomó parte se batió con denuedo y bizarría, por lo que fué ascendido a alférez.

El malogrado amigo y oficial gozaba en Jerez de muchísima popularidad y de grandes amistades. En su afición al fútbol, lo practicó con gran acierto, hasta el punto de que llegó a ser figura provincial en deporte y solicitado por algunos clubs regionales en aquellos tiempos en que el profesionalismo no imperaba aún y los que se dedicaban al fútbol lo hacían tan sólo por vocación.

Cursó sus primeras letras en el Colegio de Marianistas, donde recibió esmeradísima educación cristiana. Fué en dicho centro donde empezó a cultivar el deporte, destacando de gran manera como delantero centro en el antiguo Jerez F. C. Toda vía se recuerdan con agrado aquellas tardes del desaparecido campo de la venta de San José, donde Benito se hizo, por su arrojo y conocimiento del juego, el mayor goleador del Jerez, siendo la base de los grandes triunfos que este equipo alcanzó por aquella época.

Un amigo íntimo y compañero que fué de equipo, con la adhesión decidida de varios aficionados, organizó un funeral por el eterno descanso del infortunado militar, el cual tendrá lugar cuando dé comienzo el próximo campeonato.

Coincidiendo con este acto, se proyecta, tras la correspondiente autorización de la Casa Domecq, colocar una lápida en el stadium a la memoria del excelente jugador y bizarro militar que dió su vida por Dios y España.

Finalmente, dichos amigos, invitan a toda la afición a que mañana asistan al funeral de Santo Domingo para que eleven una oración por el eterno descanso de su alma.

A su esposa, pequeña hija, madre, hermanos y demás familia, testimoniamos nuestro más sentido pésame.

Hoy, a las diez y media de la mañana, se celebrará en el Sagrario de la S. e. I. E. Colegial, solemne misa cantada y responso final por el alma del Ilmo. Sr. D. Juan Pedro de Domecq y Núñez de Villavicencio (que santa gloria goce).

Una «corrida» en plena calle

En la tarde de ayer se desmanó una vaca que iba conducida al Matadero.

En las calles Alvar Núñez y adyacentes se produjo el pánico que es de suponer, pues el animalito, de pelo colorado, arremetió contra los transeúntes con las intenciones de un miura.

Varios pequeños sufrieron revolcones, sin ulteriores consecuencias.

En calle Doctrina perseguió el asado a un joven que se salvó por pies hasta lograr escalar una ventana baja.

La vaca arremetió contra la reja, entre cuyos hierros quedó empotrada por la ornamentación.

El guardia de seguridad don Francisco Plaza disparó sobre la res, alcanzándola en una pata, de jándola inutilizada.

Poco después acudieron varios individuos que recogieron al animal, depositándolo en un camión y trasladándolo a la Casa de Matanzas.

Resta decir que la «corrida», tan inesperada como gratuita, fué presenciada por centenares de personas.

Se reúne la Asociación de la Prensa de Madrid

Madrid.—Ayer se reunió la Asociación de la Prensa, convocada por sus miembros directivos.

El secretario dió cuenta de la gestión efectuada por dicha organización desde que se estableció en San Sebastián.

Constitución de una Junta

Madrid.—Ayer tarde quedó constituida la Junta Superior de Ferrocarriles, presidida por el ministro de Obras Públicas.

Fué designado vicepresidente el señor Pérez Romero.

En la Barcelona española y redimida

La juventud catalana rinde fervoroso tributo en la persona del glorioso general Moscardó, a los héroes del Alcázar de Toledo

Por SPECTATOR.

He presenciado el primer gran acontecimiento deportivo de la España enteramente redimida; la final de la Copa del Generalísimo en el Stadium de Montjuich.

Y quiero hablaros, más que del espectáculo deportivo, que ha aborizado ya los técnicos con detalles amplios de la impresión maravillosa, del entusiasmo de las gentes ante la figura heroica del general Moscardó, y de la reacción de la Patria y normalizada por completo en todas sus actividades diversas.

Los directivos de fútbol han dado muestras de su decisión designando como escenario para la final de la primera Copa del Generalísimo el mayor escenario de España, el Stadium de Montjuich, con capacidad para 60.000 almas. Era, por antecipo, para dar la seguridad del éxito rotundo que, en una ocasión semejante, no podía quedar al albur de una casualidad.

Pero la afición catalana ha respondido íntegramente; y no sé si la importancia del partido sugestionara a las gentes, o porque además, aquel público estuviera impaciente en manifestar su tono patriótico aunque la justificación fuera deportiva.

La realidad, superando a todas las alentadoras esperanzas, ha probado una vez más cómo Cataluña se identifica con los afanes de la nueva España y cómo este pueblo, libre para siempre de la tortura marxista, se entrega de lleno a los ideales de la Patria Una, Grande y Libre.

Ha sido allí, en el marco gigantesco del Stadium de Montjuich, donde el héroe del Alcázar, general Moscardó, ha recibido una de las más atrozadoras, prolongadas y cálidamente ovaciones de sus días.

El general, que ha presidido el

gran partido de la final, que escuchó brazo en alto el Himno Nacional, quien más tarde bajó a la pista para entregar al capitán del Sevilla, vencedor en la contienda, la Copa del Generalísimo y al Rácing de El Ferrol del Caudillo el trofeo que le había correspondido, pasó una de las más vivas emociones de la post guerra al contemplar cómo la juventud sana de Cataluña y miles y miles de aficionados al deporte, en el que hay que basarse para forjar la gran Patria futura, estaban identificados con su espíritu y su afán y se ludaban en él a los héroes gloriosos del Alcázar; pero también, al presidente del Consejo Nacional de los Deportes, que por mandato del Caudillo ha de influir de manera prodigiosa en la reorganización de la vida juvenil, llevando a los muchachos de la Patria por los caminos de la cultura física como garantía de una vida sana, en una mente limpia, al servicio de una España decidida a llegar a la meta que señala el Caudillo.

El acontecimiento del domingo en el Stadium de Montjuich, si tuviera únicamente el valor de una final de la Copa del Generalísimo, sería ya un tema de importancia en nuestros fastos deportivos, pero, además, ha sido la primera grandiosa ocasión para que la juventud catalana se acerque a una figura, como la del general Moscardó, cargado por la actual tarea de encauzar la educación física en nuestro país hoy, de la fiesta, el espíritu más temeroso por fuerza habrá tenido que salir fuertemente ilusionado y emocionado. Por este camino todo marcha bien y Cataluña, resuelta y fundada con España por entero, sigue sin duda de ningún género la senda marcada para mayor gloria de la Patria.

Se inaugura la Asamblea Nacional de Arquitectos

Madrid.—En la mañana de ayer se inauguró en el Teatro Español la Asamblea Nacional de Arquitectos, presidida por el alcalde, mandos y jefes de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

El señor Muguerza desarrolló el tema «Ideas generales sobre organización y reconstrucción nacional».

El señor Corps dió una conferencia acerca de la división de España en regiones y comarcas naturales.

El Banco de España ofrece 100.000 pesetas para el Cuerpo de Mutilados

Madrid.—El Banco de España ha acordado una oferta de cien mil pesetas al Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Dicha cantidad se destinará a la creación de escuelas para los que necesitan de las mismas.

Gravísima cogida del diestro Joaquín Trigo

Sevilla.—En la corrida celebrada ayer en esta capital resultó herido de suma gravedad al entrar a matar su segundo novillo, el espada Joaquín Trigo.

En la enfermería facilitaron el siguiente parte facultativo:

Durante el tercio segundo de la lid del cuarto toro fué cogido el diestro Joaquín Trigo, siendo curado de una herida contusa en la cara anterior del muslo derecho, con destrozos en el triángulo de Scarpa, que interesa la piel, tejido celular y músculo, con sección de la arteria femoral profunda.

Pronóstico gravísimo.

El pobre torero fué trasladado a la Clínica de la Montaña.

El exdiestro Manuel Belmonte se ha ofrecido en nombre de la empresa a sufragar todos los gastos de la curación.

Se teme un desenlace funesto.

Un discurso de Queipo de Llano en el Coliseo Español de Sevilla

Sevilla.—En el Coliseo Español ha tenido lugar la anunciada Fiesta de Arte en la que se han rodado interesantes películas del Departamento Nacional de Cinematografía, entre ellas la de la gran parada militar celebrada en Sevilla a presencia del Generalísimo Franco y los actos que tuvieron lugar con motivo de la magna concentración de Medina del Campo.

El general Queipo de Llano pronunció un discurso de altos tonos patrióticos poniendo de relieve la obra hermosa que realiza dicho Departamento.

La final del torneo "Copa del Generalísimo"

El Sevilla vence por 6 a 2 al Rácing de El Ferrol del Caudillo

Barcelona.—Ante más de 50.000 aficionados se jugó el domingo el partido final del torneo Copa del Generalísimo, en el stadium de Montjuich, entre los equipos clasificados como finalistas, Sevilla F. C. y Rácing ferrolano.

A las órdenes del árbitro señor Arribas, secundadas en las bandas por dos colegiados catalanes, los equipos se alinearon así:

Sevilla: Bueno, Cayuso y Villalonga; Torrontegui, Félix y Leocadio; López, Popillo, Campanal, Raimundo y Berrocal.

Rácing: Alberti, Caliche y Moreno; Bertoli, Silvosa y Basterrechea; Lele, Gallart, Barón, Edelmir y Portugués.

Comienza el encuentro con fuertes arrancadas gallegas que son hábilmente contenidas por la media y defensa adversaria. Reacciones a poco el Sevilla y en un servicio de Félix a Campanal, éste cede a Raimundo, quien logra el primer tanto. Van cinco minutos de juego.

Contrataca el Rácing, cuyos imprevistos mueren ante la pareja Cayuso-Villalonga, acertada y decidida. A los veinte minutos viene el segundo tanto sevillista, marcado por Campanal. A poco, Raimundo logra bati nuevamente a Alberti, pero el gol es anulado por fuera de juego. El Sevilla continúa presionando y consigue el tercer tanto de un tiro, desde lejos, de Torrontegui.

El público ovaciona largamente al Sevilla por sus magníficas combinaciones y rapidez y precisión en los avances.

A poco, Popillo, en una magnífica jugada individual, marca el cuarto tanto para su equipo y a los cuarenta y un minutos, Berrocal, en una internada, consigue el quinto.

En el segundo tiempo, Villalonga comete una falta grave, que Arribas sanciona con un penalty. Ejecutado por Edelmir se traduce en el primer tanto para el Rácing.

Se animan los ferrolanos apoyados por el público y el juego entra en una fase movida e interesante, que trae por resultado el segundo tanto racinguista. Es obra de Silvosa, que de un tiro fantástico en un saque de esquina bate a Bueno.

Alberti se luce en varias magníficas estradas. Berrocal, a los quince minutos, marca de cabeza el sexto y último gol.

El partido decae porque el Sevilla tiene asegurado el triunfo, y sin más variación se da por terminado.

El general Moscardó entrega la Copa del Generalísimo a Campanal, capitán del Sevilla, y otra de consagración al Rácing, interpretando de las bandas el himno nacional que todos, con el mayor respeto, escucharon brazo en alto.

Llega a Sevilla la duquesa de Guisa

Sevilla.—De regreso de Italia ha llegado a esta ciudad la duquesa de Guisa, para pasar unos días con sus hermanos los Infantes don Carlos y doña Luisa, en el palacio de Villa Manrique.

Después marchará a Larache.

Los incendios por motín

El proceder de una Compañía extranjera de Seguros

El pasado sábado fué entregada por don Juan Luis Martínez del Cerro, Director Provincial de la Compañía de Seguros contra Incendios

«La Urbana»

a los Sres. Hijos de don Agustín Blázquez, la cantidad de PESETAS TRESCIENTAS DOS MIL CIENTO SETENTA Y TRES CON QUINCE CENTIMOS, en que fué apreciada de común acuerdo el importe de los daños que sufrió el edificio de su propiedad, calle Eduardo Dato números 2 y 4, de Cádiz, con motivo del incendio por motín ocasionado por las hordas el día 18 de Julio de 1936.

Este desembolso efectuado por

«LA URBANA»

antes de los tres meses de haberse liberado Madrid, sede de su Central, demuestra cómo sabe cumplir sus compromisos tan acreditada Compañía, que representa en Jerez de la Frontera, don José María de Aranda, y da un mentís a la campaña tendenciosa que con fines particulares se ha venido haciendo.

«LA URBANA»

ha dado otra prueba de su adhesión a la España de Franco y de su gaditanismo contribuyendo recientemente a la suscripción para el homenaje al Ilustre General Varela con la suma de 25.000 pesetas, cantidad no igualada por Entidad alguna.

lia

ca camisa azul,
a pertinaz llu-
n límites, tan
patriota, se afa-
mente satisfe-
a colocar ban-
oja, y seguros
zo habrase vis-
mayor éxito en
de la postula

ático y atrae-
de celebrarse
po del Tennis
se por mó de

cesos, aparte
ario, no ofre-
ntrieron, tan
abituales, que
que no se les
o que las or-
on para cum-
er caso omiso

so

procesión del
está, a la cual
e no está im-
e está cele-
Nuestra Se-
corro comen-
las cinco y

ETARIA.

nderita se
con gran

brado hoy la
En el templo
n, profusamen-
una mesa pe-
torias con el

de que la re-
ende.

Gobernación
nferencia

Exteriores

de lo Gober-
ñor don Ra-
o al vicepre-
y ministro de
de Jordana,
extensa confe-

orrano Suñer
Jordana las
ente viaje a

Romualdo

esta capital.
de la jefa-
Nacional de
Romualdo de

era

ILLAMARTA
cincos y cinco

entradas, 5'00
0'65; Delante-
ra, 10, 0'60; De
a, 0'40.

ueve y cuatro

ciano

entradas, 11'25;
1'10; Delante-
ra, 10, 0'85; De
a, 0'60.

ALON JEREZ
cincos y cinco

ueve y cuatro
mos
Delantera de

RO

MARCO

d
e
l
a

PRENSA

EL FARO

Toda la prensa nacional, comen- ta en estos números últimos el via- je triunfal del Generalísimo por tierras gallegas. En estos editoriales, llenos de un gran sabor patriótico, estudian el fervor popular que ha despertado siempre la egregia figu- ra del Caudillo. Cuando un jefe de Estado apareció lleno de esta alegría por parte del pueblo que acudilla, bien puede decirse que está coloca- do para siempre frente a la respon- sabilidad de la Historia. Por eso, Galicia, tan entrañablemente unida al nombre de Franco, por razones de consanguinidad y de fuertes la- zos españoles, que vivió intensame- nte la Cruzada desde los primeros momentos de su iniciación, ha vitoreado a Franco haciéndole ver, con olor de muchedumbre entusiás- tica, la seguridad y la fe con que asiste a este milagro de resurgimien- to nacional.

Glosa, en su margen del día, que nos complacemos en destacar hoy, el diario gallego.

IDEAL

El popular periódico granadino comentaba anteayer la actualidad política del mundo. La decisión del Japón se ha impuesto ante la torpe actitud de Inglaterra. El bloqueo de Tien-Tún, y demás concesiones ing- lesas, que probablemente se exten- derá a otras, no es más que la con- secuencia del sometimiento en que se pretendió tenerlos hundido.

La marcha ascendente del Japón, que camina hoy en la primera línea de la cultura y de la industria, no podía tolerar que pueblos extraños

estableciesen protectorados cerca de su posible radio de acción.

Así como la expansión de Engla- terra, no es más que una política colonial de opresión y negocio, el Japón, que necesita abrir sus nue- vos rumbos geográficos, como con- secuencia de sus vitales necesidades de hoy, inspira su política exterior en una convivencia humana. En este sentido se expresó, hace algunos días, el ministro de los Negocios Extranjeros, Achivo Avita, definiendo así, claramente, las intenciones que animan esta acción del bloqueo de Tien-Tún y otros inmediatos.

Pese a la resistencia que, con toda holgura y comodidad diplomática, aco- ns:ja la «elegante» actividad del «Foreng Office», la actitud japonesa, contra todas las opresiones y egoísmos democráticos, será inflexi- blemente, mantenida hasta el final. Será esta otra lección que París y Londres, el contraje minúsculo, ba- sado tan sólo en intereses de odio y de dominio, recibirá en este tiempo de tan funestas consecuencias para su política.

Así escribe el diario IDEAL.

ARR BA ESPAÑA

Insiste el diario de Izquierda en el traslado de los restos del glorioso aviador Ruiz de Alda, caído en la agonia de un Madrid traicionado y roto.

En este solemne y emotivo acto, de severa liturgia civil, se ha mos- trado una vez más la unidad indivi- sible de Navarra: la «única» Navar- rra existente, con toda la Patria, cuyo espíritu de unidad vinculó en vida la voz concisa de Ruiz de Alda. Navarra ha sido una vez más, sangre y alegría de España.

Santoral y Cultos

Santo del día — Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, San Rodolfo, sr. y San Zoilo y cps. msr.

Santo de mañana — Santos Ireneo y Benigno, obs. msr.

Jubileo Circular Hoy En San Miguel. Mañana: En dicha iglesia.

EN LAS ANGIUSTIAS

La Santa Misa que diariamente se cele- bra en esta iglesia tendrá lugar hasta nue- vo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.

Quedan exceptuados los domingos y días festivos, en que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y mar- día.

EN LOS REMEDIOS

Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

EN SANTIAGO

Solemne novena que la Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro canónicamente establecida en la iglesia pa- rroquial de Santiago, dedica a su Patrona y titular en el presente año de 1939.

Dió comienzo el día 20 para terminar el 28.

Orden de los cultos: Todos los días, a las ocho y ocho y media, misas rezadas, siendo la cantada a las nueve.

Por la tarde, a las siete y media, comen- zará la solemne novena con Exposición Mayor con S. D. M., santo rosario y ser- mon que predicará el R. P. Ramón Sara- bía, misionero retentorista de la residencia de Madrid.

El día 27, festividad de la Santísima Virgen bajo el título de Madre del Perpe- tuo Socorro, será la fiesta principal de la Archicofradía. A las nueve misa de Co- munion general, obligatoria para todos los archicofrades. A las once función solemne con panegírico por el referido P. Sarabía, ofrecida por el Cuerpo de Sanidad Militar a su Patrona la Virgen del Perpetuo Soco- ro. Quedan invitados a este acto todos los que pertenezcan al referido Cuerpo y enfermeras de los Hospitales de Jerez.

Durante todo el día habrá súplica por petua por turnos como en años anteriores a las seis de la tarde solemne consagración

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González

San José, 5 - Telf. 1655

Sección Oficial

Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Comisión Inspectora Comarcal

REQUISITORIA

Por el presente se cita al Caballe- ro Mutilado don Juan Arroyo Rivas, cuyo domicilio se ignora, para que comparezca en este organismo a la mayor brevedad.

Jerez de la Frontera, 28 Junio 1939.

El Secretario.

Comisión Provincial de devolu- ción de ganado equino

Habiendo transcurrido el plazo se- ñalado para que los señores ganade- ros soliciten la devolución del gana- do que le fué requisado, a partir del 15 del corriente no se admiten solicitudes de restitución.

El Presidente de la Comisión, An- nio Freyre.

Delegación Provincial de Trabajo

C A D I Z

Creado por Decreto de 16 de Ma- yo último—B. O. del Estado de 18 del mismo mes—el subsidio del ex- combatiente en paro, en el que se establecen nuevas modalidades del régimen de Colocación en vigor, y estableciendo en su art. 6.º que has- ta tanto sean colocados todos los ex- combatientes de la localidad, en un trabajo que dure más de cuarenta días, se recuerda por el presente a todas las Empresas y Patronos, que QUEDAN OBLIGADOS A SOLI- CITAR DE LAS OFICINAS DE COLOCACION EL PERSONAL QUE NECESITEN.

Y como hasta el presente, confor- me al art. 5.º del Decreto de 14 de Octubre de 1938, tanto patronos como obreros sólo estaban obligados a dar noticias de su falta de operación los primeros y de su desocupación los segundos, en lo sucesivo, ade- más de la NOTICIA, los patronos y empresas tienen que solicitar el personal de la Oficina o registro para que sean éstos los que se les faciliten.

Quedan, por tanto, advertidos de esta obligación empresas y patró- nos, como asimismo los obreros, que también están obligados a inscribir- se en dichas Oficinas cada vez que éstos queden en paro, advirtiéndose también que el incumplimiento de estas obligaciones será sancionado con multas de 50 a 500 pesetas de

conformidad con el Decreto de 14 de Octubre de 1938.

Por Dios, España y su Revolu- ción Nacional-Sindicalista.

Cádiz 21 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

El Delegado del Trabajo, Fran- cisco García Carranza.

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de to- dos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyos matrículas a conti- nuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.

Matrículas: SE - 16.069, CA- 3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA- 4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA- 4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE- 1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA- 3.967.

Cádiz 8 de Mayo de 1939.— Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Martes 27, se continuará pagan- do de la siguiente forma:

De 11 a 2, el resto de la nómina del Ejército.

De 4 a 6, nómina de la Cámara de Comercio.

De 6 a 8, los que quedan pen- dientes del cobro de la nómina del Ejército.

No se pagará a nadie que no le corresponda por su número y hora y sin el certificado de existencia en filas correspondiente al mes de Mayo.

Por Dios, España y su Revolu- ción Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 26 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

El jefe de la Comisión,

F. O'NEALE.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Aviso a los productores de trigo

Se recuerda a los productores de trigo que han percibido préstamos por el Servicio Nacional del Trigo, que éste ha sido con la garantía de la cosecha y que, por tanto, no pueden enagenarla sin haber satisfecho antes el importe del préstamo.

Asimismo se advierte a los almacenistas y productores que mientras no hayan hecho la declaración de cosecha, no pueden vender el trigo más que al Servicio y que la declaración no se admitirá hasta que hayan terminado totalmente la recolección, debiendo recoger los impresos para la misma en los respectivos Ayuntamientos. Tanto a los almacenistas como productores que contravengan esta orden se les instruirá el oportuno ex- pediente por sanciones.

Jerez, 21 de Junio de 1939. (Año de la Victoria).

EL JEFE PROVINCIAL.

¡Saludo a Franco!

¡Arriba España!

Ayer...

Hace cincuenta años

En la sesión celebrada por el Ex- celentísimo Ayuntamiento se acordó por unanimidad costear los gastos de los ejercicios de reválida y título profesional al licenciado en Medicina y Cirugía don José Prida y Bolla, en vista de que este individuo había hecho sus estudios con bri- llantes notas, coronado así la obra que el Excmo. Ayuntamiento había venido costeando desde el princi- pio.

Decía un colega:

«Juan Gómez de Lesaca, matador que debutó en la corrida de novillos de anteayer, es un muchacho distin- guido, perteneciente a la aristocra- cia; nació en Sevilla el 24 de Junio de 1867, tiene por tanto 21 años; es hijo de don Tomás Gómez de Lesa- ca, coronel jefe de la zona militar de la Palma del Condado. Es sobrino de la Excmo. Sra. D.ª Francisca de Lesa- ca y desciende del reputado gana- dero de este apellido.»

Escribían desde Sevilla:

«Según parece, no resulta cierto que Frasuelo se corte la coleta en Alicante.»

Después de las corridas que se han de celebrar en dicha capital, saldrá para Valencia con objeto de lidiar en las funciones de feria.

Según nuestros informes el pro- pósito del maestro es retirarse al fi- nal de la temporada de Otoño, to- reando en Madrid para los pobres.»

Contrajeron matrimonio don Fran- cisco Gil Barcell y la señorita Car- men Neupaver González.

Hace veinticinco años

Fué conducido a su última mora- da el cadáver del que fué virtuoso sacerdote, beneficiado de la Cole- gial, don José Hortas Cáliz (que santa gloria halle).

Después de las diez salió de la iglesia de San Lucas la Cruz parro- quial, yendo de capa el señor cura don Francisco Farfán y de estola los presbíteros señores don Lucas de Soto, don Juan García Cepillo y don Antonio Cabezas, llevando éste el guión de la Hermandad de San Pe- dro.

En la casa mortuoria fué entera- do el cadáver por el clero parroquial al de la Colegiata, formado por el canónigo don Manuel de los Reyes, capellanes don José Roma y don Ra- món Maríel y beneficiados don Ven- tura Pérez y don Antonio Pérez Da- rán.

Las cintas eran llevadas por los presbíteros don Manuel López Ava- los y don Juan de Dios Guerrero Be- llo, decano del Colegio de Abogados señor conde viudo de Morphy y don Miguel Giles.

Presidían el duelo el alcalde se- ñor González Hontoria y el canónigo don Salvador Rendón.

En la caseta del Círculo Liberal del Parque González Hontoria, fué obsequiado con un almuerzo el ge- neral de brigada, subdirector de Cría Caballar, don Antonio Reina Maldo- nado.

Pronunciaron elocuentes brindis los señores don Manuel de Ysasi, marqués de Casa Domecq, don Fran- cisco Blázquez y don Gonzalo Pérez de Molina.

Solemne renovación del acto de consagración al Sagrado Corazón de Jesús

El próximo día 29, festividad de San Pedro, tendrá lugar tan solemne acto que la ciudad de Jerez ofrece al Sacratísimo Corazón de Jesús en homenaje de gratitud por el triunfo de las armas y por habernos salvado de la furia marxista y en desagravio por los sacrilegios cometidos al ser fusilada su bendita imagen en el Cerro de los Angeles por los sin Dios y sin Patria.

A las siete y media de la tarde de dicho día, saldrá D. M. de la iglesia de San Ignacio (lugar de reunión) la magnífica manifestación de fe (con la autorización y bene- dición de nuestro amantísimo Pre- lado), a la que asistirán el Excelen- tísimo Ayuntamiento Cabildo Cole- gial, autoridades, Comunidades, Hermandades de gloria y de peni- tencia, Asociaciones del Apostola- do de la Oración y todas aquellas que existan en nuestra ciudad, Cole- gios de ambos sexos de religiosos, Hermanos de la Doctrina y todas cuantas personas deseen asistir y asociarse a estos actos de gratitud y de reparación al Sagrado Corazón.

Recorrerá las calles San Marcos, Marqués de Casa Arizón, Canale- jas y Tardit, dirigiéndose hacia el MONUMENTO erigido por la piedad jerezana, bajo los auspicios de la excelentísima señora doña Carmen Núñez de Villavicencio, marquesa de Domecq (q. s. g. g.).

Delante del citado Monumento se ha levantado una tribuna y un altar, sobre el cual va colocada la imagen de la Inmaculada Concep- ción, y bajo dosel la Custodia, para cuando llegue la manifestación y después de una explicación del acto por el señor abad de la Colegial, don Teodoro Molina, proceder a la exposición de Su Divina Majestad; seguidamente el señor alcalde, leerá la consagración de Jerez al Sagrado Corazón de Jesús.

Se cantará el himno del Congre- so Eucarístico y dará la bendición con Su Divina Majestad el señor

arcipreste de las Iglesias de esta ciudad, reservándose seguidamente. La parroquia de Santiago, con sus feligreses y especialmente los archicofrades de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, se incorporarán a la manifestación a su paso por la plaza, y al llegar al Monumento di- rigirá la palabra el Padre Sarabía.

Todas las Hermandades y Congregaciones quedan invitadas, así como todo el pueblo de Jerez, de- biendo asistir aquellas con sus ban- deras y estandartes.

Tanto los Colegios de niños como los de niñas que asistan tendrán lu- gar preferente.

Para la buena organización se advierte a los dueños de coches que la Alcaldía ha autorizado a que se pongan en la avenida principal del Parque de Tempul y a lo largo de la carretera, sin que se consientan en el pedazo comprendido entre la puerta principal del cuartel de Ca- ballería y el Sanatorio de Santa Rosalía.

Se ruega que las señoras asistan con mantilla.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Ldo. D. Manuel de Luque, José A. Primo de Rivera, 73.

Ldo. D. Onofre Lorente, plaza Pla- teros, 8.

Lea siempre el periódico "AYER"

GARVEY

JEREZ - COÑAC -

Fino Típico :: Amontillado Fino

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos

Vecinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1285.

Fábrica y Oficina Calle San Esteban, 46, 48 y 47 — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

De t...
San Sebastián...
Vigo.—Ayer...
Londres.—El...
El domingo se...
El embajador...
Mr. Sieds, expon...
que no pudo hab...
de ciertas recom...
futuro desarrollo...
plomática.

El S...
Avenida...
COMUNIC...
DE...
Fo...
CC...
Prof...
PNE...
PUEDEN...
MAYORIS...
SEVILLA—C...
GRANADA—...
MALAGA—S...
HUELVA—S...
CADIZ—Vie...
CORDOBA—...
ALMERIA—...
JEREZ DE LA...

Ma...
V...

De todo el mundo

Turistas Italianos a San Sebastián

San Sebastián.—Esta ciudad se verá honrada este verano con la visita de destacadas personalidades españolas y extranjeras, a las que la ciudad recibirá con todos los honores.

Oficialmente se sabe que vendrán varios trasatlánticos italianos que traerán distintas personalidades de la nación hermana.

Regresa de Alemania la misión militar

Vigo.—Ayer hizo su entrada en este puerto el trasatlántico alemán «Pretoria», a bordo del cual viene el general Aranda y los jefes y oficiales de la misión española que fué a Alemania acompañando a la Legión «Cándor» y que regresa a España.

Lo que crea saber «Daily Telegraph»

Londres.—El redactor diplomático del «Daily Telegraph» hace hoy revelaciones sobre la discusión del proyecto del pacto anglo-soviético, que seguramente reflejan el punto de vista del Foreign Office.

El domingo se recibió en el Foreign Office un informe telegráfico del embajador inglés en Moscú, Mr. Sieds, exponiendo los temas en que no pudo haber acuerdo y añadiendo ciertas recomendaciones para el futuro desarrollo de la gestión diplomática.

El Gobierno inglés, a base de dicho informe, examinará la situación enviando al embajador en Moscú nuevas instrucciones, ya que mister Sieds propone que se tengan en cuenta nuevos deseos de los soviets que, una vez satisfechos, serán capaces de obtener la firma de Molotov en delegación de Stalin.

Conferencia ferroviaria franco-española

París.—Comunican de Biarritz que se ha reunido una conferencia ferroviaria franco-española, para tratar del restablecimiento de las comunicaciones ferroviarias normales entre ambos países.

Cólera en Shangai

Londres.—El Foreign Office ha comunicado a las autoridades inglesas en Tien-Tsing que en la población de Shanghai se han registrado varios casos de cólera.

También en el telegrama se recomienda a las autoridades, como medida de precaución, poner en cuarentena a todo navío que llegue al puerto.

Se va a fortificar Alejandría

Roma.—Según noticias de Ankara que publica el «Giornale d'Italia», el Gobierno turco se propone convertir en base estratégica el puerto de Alejandría, que recientemente le ha cedido Francia, por lo cual será ampliado y modernizado con fortificaciones.

Una fiesta taurina memorable en el Puerto

Toreo a caballo y a pie y toros bravos

Gracia gitana, ejecución imponderable de la suerte suprema, rasgos simpáticos y emotivos

Cesaron sus llores las nubes negras y panzonas del día de San Juan, ya entrada la mañana del domingo. Horas después parecía como si no hubiese llovido. El sol diríase que presidía su trono con sonrisas de triunfo, derramando sus rayos sobre la abérrima campiña jerezana, donde miles y miles de obreros, enhiestos unos y encorvados otros, recogen la cosecha espléndida que ha de ser la despesa del año agrícola. En tanto en las gañanías y en los cortijos, en las eras y en los tajos se entonaba un himno santo al trabajo, carretera adelante iban los aficionados, carretera adelante iban los aficionados de este Jerez al Puerto de Santa María, la ciudad hermana por excelencia, a la que en estos días, más que estrechar sus manos, abrazamos como en destacadas solemnidades de familia.

El coche de motor adelanta al de caballos, que el domingo volvió a aparecer con sus jacas retonzonas, con sus atavíos de morilleras y cascabelos, como ha cinco lustros. Los castizos han hecho el viaje por la trocha, dejando a la izquierda El Portal y Las Cruces, para coincidir en la recta de El Chozorizo en la carretera general. No falta la garrafla del buen vino de la tierra, que se va vertiendo sobre los recipientes de cristal, bien en una paradita de la castiza «manuela», ora al chasquido de los calzados de hierro de los semovientes sobre el pavimento.

En su primer enemigo, un novillo colorao, que llegó avisado y con mucho nervio al último tercio, se acercó como los mejores, le pisó el terreno, solo, en los medios de la plaza y hasta se permitió utilizar la izquierda en tres naturales, ligando perfectamente el último con el de pecho.

No se arredró ante las cornadas que le había tirado el animal y a la hora suprema entró derecho, corto, despacio, dando el hombro con valor temerario, dejando toda la tizona arriba.

Sucedió lo inevitable; el lanzamiento del torero a las alturas, y ya en el suelo, exánime, que el animal le metiera la cabeza, salvándose por verdadero milagro.

«Manolete», perdido el conocimiento, fué transportado a la enfermería entre calurosos aplausos.

A poco salió al ruedo el espada cordobés, repitiéndose las manifestaciones de simpatía.

Su actuación en el quinto de la lidia ordinaria me complació más, pues en ella llevó a cabo la nota cumbre de la fiesta memorable del domingo.

Sólo, cerca, decidido, dió pases de todas marcas, naturales, redondos, de pecho, quietá la planta y erguida la figura.

Cuadró el bravísimo ejemplar, y cuando «Manolete» se decidía a entrar a matar, se le arrancó aquél y el muchacho lo aguantó con una gapeza que sólo está reservada a los toreros cumbres.

El novillo, herido de muerte, se encogió y fué a parar a las tablas, donde dobló.

No hay que decir que «Manolete» escuchó las más vivas demostraciones de entusiasmo de la parroquia, que con rara unanimidad interés para él las dos orejas y el rabo del morlaco.

«Manolete», en su despedida como novillero, tuvo una tarde realmente triunfal.

Paquito Casado sigue revelándose como un torero de valor, que cada vez que se calza las zapatillas da aquella nota, salpicada con cosas muy pintureras.

Toreó a sus dos enemigos muy cerca y lucido y destacó en un atrevido, digámoslo así, quite por faroles.

Muy tranquilo con el refajo en sus dos toros, sacó varios pases preciosísimos, elegantes, con entero dominio de su cometido.

No le arredraron los exagerados y levantados pitones del último de la jornada, al que en los distintos tercios de la lidia toreó cerca y con dominio.

No tuvo suerte al estoquear a su primero; en cambio, en el último, se sacó la espina de manera muy digna.

Paquito Casado siguió manteniendo su cartel en esta provincia de torero valiente y enterado.

Otra nota muy emotiva de la fiesta la dió la jerezanísima casa exportadora de vinos González Byass y Compañía.

D. Manuel González Gordón, en nombre de su señor padre el ilustre marqués de Torre Soto de Briviesca como gerente de aquélla, hizo entrega de veinticinco mil pesetas, como donativo por el palco que ocupaba.

Rasgo dignísimo que viene a aumentar la ininterrompida serie de otros que ha efectuado con análogos motivos en obras patrióticas y cristianas como esta de la reconstrucción del Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza.

El ilustre general Queipo de Lillo, nuestro don Gonzalo, tuvo frases de la más fervida gratitud por el noble y espléndido rasgo de los señores González Byass.

«Manolete», el futuro matador de toros, puso de manifiesto su alma grande de español, grande como su corazón de torero, al donar con el mismo fin los honorarios que tenía que percibir por su actuación.

Y recogiendo estas notas tan simpáticas, tan llenas de sentimientos, el cronista abandonó el circo por tanto, que fué antesayer testigo de tantas grandezas en todos los órdenes, artístico y pecuniario, español y caritativo.

DON BRAULIO.

26.VI.1939.

Instituto de Análisis Palomar 12 Teléfono 1717

Crónica religiosa

Parroquia de San Pedro

Con el fin de celebrar la fiesta del titular de esta iglesia parroquial, el próximo miércoles 28, a las seis de la tarde, se cantarán solemnes Vísperas por los seminaristas del Fomento de Vocaciones.

El día 29, fiesta del Apóstol San Pedro, a las ocho de la mañana, se celebrará solemne misa cantada, en la que participarán las glorias de la catedral de Pedro el R. P. Miguel Cuevas, carmelita calzado.

Se invita de un modo especial a estas solemnidades a cuantas Asociaciones piadosas radican en esta iglesia y se recomienda a todas contribuyan con sus oraciones y limosnas a la obra de la Buena Prensa tan recomendada en repetidas ocasiones por los romanos Pontífices.

Se ruega a los Hermanos la asistencia a la Junta General reglamentaria que se celebrará en el Convento del Carmen el próximo día 29, a las once y media de primera citación y a las doce de segunda.

EL SECRETARIO.

Lea siempre el periódico «AYER»



Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Guiones

«SACRIFICIO»

Nadie es más libre que quien renuncia libremente a una parte de su libertad. Así nuestra doctrina es de renuncia. Los nuestros se imponen el sacrificio, que es señorío de sí propios y logro de la mejor investidura: servir.

Sólo se es libre del todo cuando se sirve. Sólo alcanza completa dignidad de hombre quien se aviene a ser pieza puntual, disciplinada, en el cumplimiento de una gran empresa. Servicio y sacrificio deparan los gozos mejor calidad; aquellos que ignoran los perezosos, los vanidosos y los cacos.

Con ánimo de servicio y sacrificio se han de aceptar las primeras magistraturas como los más humildes menesteres. Para los mejores, el sacrificio es mayor cuanto más alto es el puesto, porque son cabalmente los altos puestos los que más privan del silencio, de la internidad, de la soledad.

SEPARATISMOS

Los separatismos territoriales no son los únicos. Todos los partidos de clase son separatismos sociales. Todos los partidos de cualquier particularidad que sean, son separatismos políticos.

La unidad nacional no es sólo la unidad de territorio. Es la unidad social y la unidad política. La unidad es la sola potencia de las naciones el primer imperativo del Estado.

NORMA.—La Milicia es una orden religiosa; sus tres votos son de obediencia, de patriotismo y de espíritu de sacrificio. Se ingresa en ella voluntariamente, pero no podrán convivir los tibios ni los transcentes. Hacese militante de la Falange, se entregan todos los actos útiles de la vida, para un servicio sagrado: el de España.

(Del Reglamento de la 1.ª Línea).

NOTA.—Dentro de unos días se clausurará la Academia de Dibujo Artístico que tiene montada esta O. J.

Todo Jerez podrá ver los progresos de estos camaradas que no sabiendo absolutamente nada al empezar las clases, hoy hacen dibujos perfectos, bajo la dirección de nuestro camarada Miguel Barrón.

Ayudad a la O. J. y con ello contribuirás al resurgimiento de la España Imperial.

Jefatura Local

Para asunto de su particular interés se ordena la presentación en las oficinas de Secretaría, en horas de doce a dos y de siete a nueve de la noche, del camarada José González Ramírez.

Citación de camaradas

Para asunto de su particular interés de serán presentarse en las oficinas de Secretaría, horas de doce a dos y de siete a nueve, los camaradas que a continuación se expresan o en su defecto algún familiar:

- Francisco Blanco García, Diego Cortijo Franco, Juan Caballero Barrero, Lorenzo Fernández Vidal, Antonio García Soto, Pedro Garrido Romero, José Gómez Moreno, Francisco González Benítez, Francisco Granado Gómez, José Guzmán Orellana, Francisco Hernández Sánchez, Manuel Iglesias Caro, Francisco Jiménez Padilla, José Lobato Lobato, Francisco Montorio Aguilar, Francisco Muñoz Rodríguez, Cristóbal Neira de la Rosa, Antonio Nieves García, José Ortega Delgado, Miguel Padilla Romero, Mateos Pérez Jaña, Antonio Pérez Moreno, Rafael Raquel García, Manuel Reyes Penedo, Manuel Ricón Román, Manuel Rodríguez Arca, Ventura Rodríguez Iglesias, Manuel Romero Alcón, Manuel Romero Duarte, Antonio Romero Gómez, José Luis Romero Gómez Alfonso Romero Vilches, Juan Sánchez Mariscal, Juan de los Santos González, Andrés Sevilla Lobo, Manuel Sierra Camas, Antonio Silva Domínguez, Antonio Soto Cárdenas, Manuel Tellez Sánchez, Manuel Toca Medina, Antonio Vázquez Estradas, Vicente Vargas García, Diego Villanueva Rosa, Manuel Vera Ferreira, Joaquín Zapata Pérez. Por Dios, España y su Revolución

Nacional Sindicalista. El Secretario local Saludo a Franco. ¡Atría Española!

Función - homenaje

«Malvaloca»

Dentro de unos días será el homenaje a la memoria de Serafín Alvaréz Quintero (q. s. g. g.), que le dedica un grupo de jerezanos.

Como es sabido, se pondrá en escena «Malvaloca», que tanto interés hay por admirar, y que, además, interpretará un magnífico cuadro artístico.

También serán representadas las más destacadas escenas de algunas producciones de los ilustres comediantes, bajo el título «Retablo Quintariano».

Aún no se ha determinado la fecha en que tendrá lugar este acontecimiento artístico, pero, según parece, se llevará a cabo el próximo día 30 en nuestro Teatro Villamarta.

Mandas y legados

agradece mucho la Asociación Jerezana de Caridad, pero más estima los donativos en vida y además son más prácticos, pues el donante puede complacerse al comprobar los resultados prácticos de su generosidad y hasta conocer a los desvalidos a quienes pueda beneficiar.

Seamos generosos no sólo porque Dios devuelve el ciento por uno, sino por nuestra propia satisfacción íntima!

El Laboratorio S E R V A

Avenida Borbolla, 6 - Sevilla

COMUNICA A LOS SEÑORES FARMACEUTICOS DE ANDALUCIA, QUE SUS PRODUCTOS

Fomentobiol

COLI-SERVA

Proteína-Bacteriana

S E R V A

Y

PNEUMO - SERVA

PUEDEN ENCONTRARLOS EN TODAS LAS CASAS MAYORISTAS Y SEGURAMENTE EN LAS SIGUIENTES

SEVILLA — Centro Farmacéutico Sevillano, señores Fernández Gómez, Angel Ferrás, Manuel Alcocer y Compañía e Hijos de Ulises Bidón.

GRANADA — Hermandad Farmacéutica Granadina y Compañía Granadina de Industria y Comercio.

MÁLAGA — Señores Hijos de Francisco García Aguilar y Bonifacio Gómez.

HUELVA — Señores Borrero Hermanos.

CADIZ — Viuda de R. Matute.

CORDOBA — Centro Farmacéutico Sevillano y señores Antonio Fuentes, José Caballero y Rafael López Conte.

ALMERIA — Don Eugenio Bustos.

JEREZ DE LA FRONTERA — En Farmacias.

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

Fino

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Piso bajo

para poca familia se desea en esta parte del verano. Razón en esta Administración

Se desean

huéspedes en casa particular. Razón en esta Administración

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lecheta calle Zorra. Teléfono número 1419.

Se arrienda

la antigua tienda de «Romanitos». Razón: Plaza Carmen Muñoz de Villavicencio 10.

Se ruega

a la persona que la noche del sábado 24 se llevó equivocadamente un paraguas del Casino Jerezano, lo cambie en la Portería del mismo.

Desearia alquilar

habitación amueblada con derecho a cocina. Razón en esta Administración.

Se ruega

a la persona que la noche del sábado 24 se llevó equivocadamente un paraguas del Casino Jerezano, lo cambie en la Portería del mismo.

ANUNCIE EN ESTA SECCION

